

甘肃 38 人疑喝散装牛奶中毒

已造成 3 名婴幼儿死亡，涉嫌的两个奶牛场遭查封

记者从甘肃省平凉市政府办和卫生局了解到，4月7日平凉市崆峒区发生一起疑似食物中毒事件，截至8日上午，已造成3名婴幼儿死亡。另外医疗机构目前还收治35例疑似食物中毒患者。经初步调查，疑似食物中毒病例均服用过散装牛奶。官方已对涉嫌的两个奶牛场立即查封。

据新华社



疑似食物中毒患者在医院接受治疗



张思德

张思德1915年出生在四川省仪陇县一个贫苦农民家庭，1933年参加红军。在红军中，他作战机智勇敢，曾在一次战斗中创造一人夺得2挺机枪的战绩，先后多次负伤。1935年，他随红四方面军参加了长征。1936年到陕北后，入云阳荣誉军人学校学习和养伤。1937年加入中国共产党。

1938年春，张思德被调到云阳八路军某部留守处警卫营担任班长。1940年春，调中央军委警卫营任通信班长。1942年11月，张思德调中央警卫团1连当战士，他毫无怨言，愉快地服从组织分配。不久，他被调到延安枣园，在毛泽东等中央领导同志工作的地方执行警卫任务。

1944年初，张思德响应党中央大生产运动的号召，主动报名参加中央机关组织的生产小分队。同年7月，进安塞县山中烧木炭。他处处起模范带头作用，不怕苦、不怕累，哪里最苦最累，他就出现在哪里。9月5日，天下着雨，张思德带着突击队的战友们照常进山赶挖新窑。中午时分，炭窑在雨中发生崩塌。危急时刻，张思德一把将战士小白推出窗口，自己却被埋在坍塌的土里，战友得救了，张思德却献出了年仅29岁的生命。

王有德

初春的西北大地，乍暖还寒。黄色的山峦绵延起伏，风起处尘土飞扬。一位清瘦的老人和职工顶着风沙挥锹植树，“发扬劳模精神，绿化灵武山川”的横幅矗立在风中……带头植树的老人名叫王有德，他就是每年以3万亩的进度为沙漠披上“绿装”、创造治沙奇迹的“全国治沙英雄”，宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区管理局局长。

王有德1954年出生于宁夏灵武市一个回族家庭。曾经水草丰美沃野千里的家乡是他儿时的乐园，可随着过度放牧，土地植被退化，风沙一天天逼近家园。十几年里人们背井离乡，前后有20多个村子、3万多人被迫迁移，200多种动物随之消失……“从那时开始我心里就跟沙漠较上劲了，一定要把毛乌素沙漠侵吞的土地夺回来。”王有德说。从1976年到林业系统工作至今，王有德和植树造林打了30多年交道，他记不清自己种了多少棵树，造了多少片林。王有德和职工们风里来沙里去，以每年治沙造林3万亩的速度，在浩瀚的毛乌素沙漠西南边缘，筑起了一道东西长45公里、南北宽10公里的绿色屏障，创造了世界治沙史上的奇迹。据新华社

3名婴幼儿疑食物中毒死亡

据了解，7日上午9时5分，平凉市第二人民医院报告1例疑似食物中毒死亡病例。接到报告后，崆峒区食安委办公室立即组织人员赶赴医院开展流行病学调查，并组织力量全力进行医疗救治。当天上午10时30分，平凉市人民医院又报告了

2例疑似食物中毒死亡病例。死亡病例均系婴幼儿。平凉市、崆峒区疾控中心立即开展调查。经初步调查，疑似食物中毒病例均服用过散装牛奶。根据患者临床表现，初步诊断为疑似亚硝酸盐中毒。

截至8日8时，在平凉市人民医院、平

凉市第二人民医院，还收治有35例疑似食物中毒患者，其中14岁以下儿童居多。甘肃省卫生厅派出的专家组已赶到平凉，与当地市、区两级医疗救治组一起开展救治。目前收治的疑似食物中毒患者中，除1例重症外，其他病情基本平稳。

涉嫌的两个奶牛场遭查封

事件发生后，平凉市、崆峒区高度重视，立即启动食物中毒事件应急预案3级响应，全力救治中毒患者，全面进行事件原因的调查。

为高效快捷处置中毒事件，平凉市委、市政府立即成立了平凉市紧急处置“4·07”牛奶中毒事件领导小组，下设医疗救治、事

件调查等5个工作小组，迅速开展工作。要求采取一切措施，动员一切力量，全力以赴开展中毒人员救治工作，确保不发生新的死亡病例，同时开展流行病学调查；采取专群结合的方法实行拉网式调查，逐户排查食用“可疑牛奶”人员情况，对有症状的人员立即送往医院救治，对涉嫌的两个奶牛

场立即查封，对有关人员采取控制措施，展开事件原因调查；对中毒死亡人员及有关人员家属进行心理疏导和安抚工作。

据介绍，亚硝酸盐即通常所说的工业用盐，牛奶中不应有亚硝酸盐成分。目前，此事还在调查中，尚不知牛奶中缘何出现亚硝酸盐成分。

深圳“海上皇宫”再次被强拆了



备受关注的深圳“海上皇宫”事件又有新的进展：4月8日，深圳市有关部门对“海上皇宫”进行第二次拆除。

据新华社



即将拆除的“海上皇宫”

“海上皇宫”被二度强拆

记者8日下午获悉，深圳市龙岗区农林渔业局(海洋局)当天对位于深圳龙岗区南澳街道东山湾海域内的违法建筑“海上皇宫”展开拆除行动。这是“海上皇宫”第二次被拆除了。记者在现场看到，与海岸相距不远的“海上皇宫”已经被拉上警戒线，巨大的沙发、壁柜、桌案和床架正在从

“海上皇宫”撤出。龙岗渔政部门有关负责人介绍说，由于体量巨大，拆除行动将持续一段时间，不会很快结束。

当天，龙岗区农林渔业局向外界通报表示，拆除工作将在尽量减少对周边海域造成污染等次生灾害的情况下，安全有序地进行，并及时向社会公布拆除进展情况。

会不会再次“金蝉脱壳”？

这座建于2003年的“海上娱乐项目”由于非法侵占海域修建豪华私人娱乐场所而被政府相关部门认定为违法建筑。2010年5月，法院判决要求“海上皇宫”拆解，恢复海域原状。

当时“海上皇宫”一度被拆为两个部分，但不仅未被完全拆除，反而还在今年2月凭借新建的100平方米左右的水产养殖网箱，获得了龙岗区农林渔业局颁发的养

殖登记证和休闲垂钓证，以“垂钓”之名再次亮相。公众对“海上皇宫”所谓的“合理处置”提出了质疑。深圳市海洋局和龙岗区政府3月2日发布消息称：“海上皇宫”属于非法占用海域，收回龙岗区农林渔业局擅自发放的“养殖登记证”，并在4月8日开始新一轮拆除行动。被二度拆除的“海上皇宫”会不会再次“金蝉脱壳”、变相还原？记者将继续跟踪。

宁夏回族自治区原副主席李堂堂被判无期

据新华社电 重庆市第五中级人民法院8日对宁夏回族自治区人民政府原副主席李堂堂作出一审判决，认定李堂堂犯受贿罪，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

重庆市第五中级人民法院经审理查明，1998年至2009年，李堂堂担任陕西省宝鸡市委副书记、宝鸡市副市长、陕西省咸阳市市委副书记、书记、咸阳市市长、陕西省政府秘书长、陕西省副省长期间，利用

职务便利，为陕西宝鸡专用汽车有限公司、陕西新型房地产开发有限公司等十四个单位或个人在房地产开发、企业建设用地审批、承揽工程、安排工作等方面谋取利益。为此，李堂堂先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币768万余元。案发后，部分赃款已追缴。法院认为，李堂堂利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪，遂作出上述判决。

提示：因马鞍山路高架建设中，请沿创智广场前行进入酒店。

客家 客家名菜

客家盐焗鸡	¥58元	客家酿豆腐	¥18元
客家梅菜扣肉	¥29元	脆皮金猪(半只)	¥138元

节节高·客家王地址：马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线：0551-3440099/3441919

你知道吗？
中国有5000多万客家人
也许你就是客家人
节节高·客家王的到来
为您揭开客家文化的神秘面纱